


Zápis č. 1 / 2021 z výborové schůze TK Roudnice nad Labem
Datum:		06.04. 2021
Místo:		            Klubovna TK Roudnice nad Labem
Přítomni: 	            Novák  ,  Fidler,  Vyšinský , Jampílková, Líbal, Rus
Omluveni :                     Sváda

 Projednávané body:               kontrola úkolů z 07.09.2020 
Tenisová hala 2020-21
Výbor TK - rozhodl , že vydané lístky do haly ,které si členové klubu zakoupili ,zůstávají v platnosti na další halovou sezonu 2021/2022. Před zahájením nové halové sezony budou pouze každému zájemci z řad členů TK doplněny do maximálního počtu 8ks. Zároveň výbor vyzývá členy ,kteří lístky do haly doposud nezaplatili , aby tak neprodleně provedli a lístky si u kustoda vyzvedli.
Výbor TK -  rozhodl o odpuštění platby nájemného od fy JOPA s.r.o. za tenisovou halu za sezonu 2020-21
Výbor TK - rozhodl o odpuštění 50% nákladů za elektrickou energii od fy JOPA s.r.o. za tenisovou halu za sezonu 2020-21 (náklady celkem za halu 2020-21 = 42 612,-Kč)
Sportovní činnost 2021
Výbor TK - rozhodl , že na základě vládních opatření a epidemiologické situace v ČR ruší povinnost členů TK odpracovat v roce  2021 brigádnické hodiny. O částku (300 Kč ženy,450 Kč muži) budou navýšeny v roce 2021 členské příspěvky u těch členů ,kteří mají povinnost odpracovat brigádnické hodiny.
Výbor TK - odsouhlasil používání rezervačního systému i v letní sezoně - zajistí P.Jampílková
Výbor TK - projednal návrhy investic na rok 2021 - nové skříňky v pánské šatně , osvětlení kurtů 4-5 ,oprava WC a odpadů . Toto jsou pouze návrhy členů výboru TK. Ohledně investic bylo pouze rozhodnuto o opravě (popř.novém oplocení)u poškozených plotů v areálu TK a o zprovoznění studny do 20.4. (zřejmě bude potřeba nové čerpadlo).
Výbor TK - rozhodl , že veškeré platby (příspěvky,tábory,lístky do haly ...) budou možné pouze na účet TK číslo 1002008369/0800
Výbor TK - schválil hostování hráček Kr.Synkové a N.Kaňkové . Dále bylo projednáno prodloužení registrací pro hráče na soupiskách přihlášených družstev - zajistí J.Sváda a P.Vyšinský ,zaplatí J.Novák
Výbor TK - rozhodl,že všichni trenéři,kteří budou požadovat rezervaci kurtů budou povinni zajistit chod sportovního úseku dle potřeby klubu a hracího kalendáře  (mistrovská utkání,turnaje ) - bude projednáno na poradě sportovního úseku.
Valná hromada 2020 -  bude svolána ,až to dovolí epidemiologická situace a vládní nařízení v ČR
        Příští schůze výboru TK:     pondělí 19.04.2021 od 17,00 hod.   

Zapsal: J.Novák
